
平均値（4点満点） 回答者数： 104 名

窓口対応の全体的な印象は いかがですか 3.7

職員に気軽にご意見やご要望を伝えられる雰囲気がありますか 3.7

プライバシーへの配慮がされ、相談しやすい環境でしたか 3.7

職員の説明はわかりやすかったですか 3.8

職員はあなたの話を十分に伺い、誠実な対応をしていますか 3.8

職員はお待たせすることなくすぐに応対しましたか 3.8

職員の言葉遣いはいかがですか 3.9

職員の身だしなみはいかがですか 3.9

職員のあいさつはいかがですか 3.9

　　　　　　　　　　　　　　　　　～皆様のご意見をもとに次の改善を行います～

実施期間：令和６年10月1日～10月31日

　　　　　　　令和６年度 【長津田地域ケアプラザ】　利用者アンケート　集計結果　

いただいたご意見等

・もっと、「ほっと・るーむ」の日を増やしてほしいです。
・冬になったとき、ボランティアルームにコート掛けがあるといいなといつも思います。
・利用者同士がさらに顔なじみになれるよう、職員と同じように名札をつけたらどうでしょうか。
・体操が苦手な方に対しても何か工夫して身体を動かす楽しさを知ってほしい。自宅でおこなうのは難しいので。

29歳以

下

1%

0%

30～39

歳

5%

40～49

歳

3%
50～59

歳

3%
60～64

歳

1%

65～74

歳

17%

75歳以

上

70%

年齢

初めて

15%

月1回未

満

21%

月1回以

上～週1

回未満
31%

週1回以

上～毎

日
33%

利用頻度

89.6 

91.9 

88.0 

81.6 

86.3 

83.1 

78.2 

73.4 

75.5 

9.6 

8.1 

12.0 

15.5 

12.1 

16.1 

17.8 

23.4 

22.5 

0.8 

0.0 

0.0 

2.9 

1.6 

0.8 

3.0 

3.2 

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 やや満足 やや不満 不満

調査にご協力いただきありがとうございました。
調査期間以外でもお気付きの点がありましたら

お気軽に窓口へお申し出ください。
また、館内にご意見箱を設置しておりますので

あわせてご活用ください。

①長津田地区で開催されている、「ほっと・るーむ」以外の子育てサロンの情報について、チラシ配架や
新聞掲載だけでなく、様々な場面で紹介のアナウンスをする等、工夫していきます。

②ボランティアコーナー、多目的ホールへのコート掛け設置を検討します。
③デイサービスの利用者の方の名札について、他施設でどうしているのか情報収集をおこなった後、

つけていただく方法で進めていきます。
④デイサービスでは、体操が苦手な方にはレクリエーションの場を提供していますが、遊びの要素

だけではなく、具体的に身体のどこを動かしているという目的があることを、ご利用者やご家族の
方にお伝えしていきます。

改善宣言！


